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Alsóörsi Közös Önkormányzati Hivatal 
8226 Alsóörs Ady Endre u.7. Tel.: (87) 447-192 
Fax: (87) 447-221, e-mail: hivatal@alsoors.hu

Adatigény teljesítéséhez szükséges adatok: 

Az adatvédelmi törvény értelmében „az adatigénylő személyazonosító adatai csak annyiban kezelhetők, amennyiben az az igény teljesítéséhez elengedetlenül szükséges. Az igény teljesítését, illetőleg a költségek megfizetését követően az igénylő személyes adatait haladéktalanul törölni kell.” 

E szabálynak megfelelve igénye írásbeli teljesítéséhez a következő adatokra van szükségünk: 

· amennyiben a kért adatokat elektronikus levélben kéri megküldeni, elegendő a pontos nevét, ill. az elektronikus levélcímet megadnia. 

· Amennyiben postai úton vagy faxon kéri a választ, nevét és egy levelezési címet, illetve faxszámot kérünk megadni 

A Hivatal az igény tudomásra jutását követő legrövidebb idő alatt, de legkésőbb a Hivatalhoz történő, illetőleg a szóban előterjesztett igény írásba foglalásától számított 15 napon belül tesz eleget. Amennyiben az Ön által kért közérdekű adatokkal nem rendelkezünk, vagy azt -törvényi akadály miatt- nem bocsáthatjuk az Ön rendelkezésére, igénye teljesítésének megtagadásáról és ennek okairól az igény beérkezését követő 8 napon belül tájékoztatjuk.

Alsóörs, 2013. szeptember 19.
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Polgármesteri Hivatal 8230. Balatonfüred Szent István tér 1. Levélcím: 8230 Balatonfüred, Pf.: 266.
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